
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

    

1) 5,256 gramos > 2 kilogramoos 2) 732 gramos < 1 kilogramo

3) 5,403 gramos > 5 kilogramoos 4) 6,964 gramos < 9 kilogramoos

5) 9,328 gramos > 9 kilogramoos 6) 2,605 gramos > 2 kilogramoos

7) 5,441 gramos < 8 kilogramoos 8) 476 gramos < 1 kilogramo

9) 9,000 gramos = 9 kilogramoos 10) 2,892 gramos < 3 kilogramoos

11) 2,754 gramos < 4 kilogramoos 12) 5 gramos < 3 kilogramoos

13) 3,608 gramos < 4 kilogramoos 14) 9,235 gramos > 4 kilogramoos

15) 6,473 gramos > 5 kilogramoos 16) 4,686 gramos > 4 kilogramoos

17) 10,520 gramos > 10 kilogramoos 18) 8,000 gramos = 8 kilogramoos

19) 2,032 gramos > 1 kilogramo 20) 1,101 gramos < 2 kilogramoos

5 gramos < 3 kilogramos

Kilo significa 1,000. Así que un kilogramo
es lo mismo que 1,000 gramos.

En el ejemplo anterior 3 kilogramos es más
que 5 gramos. Esto se debe a 3 kilogramos

es 3,000 gramos.

2,000 gramos = 2 kilogramos

En el ejemplo anterior las dos cantidades
tienen el mismo peso. Esto es porque 2

kilogramos es igual a 2,000 gramos.
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Usar >, < o = para comparar los pesos.

Comparando Pesos (Métrico)

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es

Nombre:

Respuestas



1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

    

1) 5,256 gramos > 2 kilogramoos 2) 732 gramos < 1 kilogramo

3) 5,403 gramos > 5 kilogramoos 4) 6,964 gramos < 9 kilogramoos

5) 9,328 gramos > 9 kilogramoos 6) 2,605 gramos > 2 kilogramoos

7) 5,441 gramos < 8 kilogramoos 8) 476 gramos < 1 kilogramo

9) 9,000 gramos = 9 kilogramoos 10) 2,892 gramos < 3 kilogramoos

11) 2,754 gramos < 4 kilogramoos 12) 5 gramos < 3 kilogramoos

13) 3,608 gramos < 4 kilogramoos 14) 9,235 gramos > 4 kilogramoos

15) 6,473 gramos > 5 kilogramoos 16) 4,686 gramos > 4 kilogramoos

17) 10,520 gramos > 10 kilogramoos 18) 8,000 gramos = 8 kilogramoos

19) 2,032 gramos > 1 kilogramo 20) 1,101 gramos < 2 kilogramoos

5 gramos < 3 kilogramos

Kilo significa 1,000. Así que un kilogramo
es lo mismo que 1,000 gramos.

En el ejemplo anterior 3 kilogramos es más
que 5 gramos. Esto se debe a 3 kilogramos

es 3,000 gramos.

2,000 gramos = 2 kilogramos

En el ejemplo anterior las dos cantidades
tienen el mismo peso. Esto es porque 2

kilogramos es igual a 2,000 gramos.

1. >

2. <

3. >

4. <

5. >

6. >

7. <

8. <

9. =

10. <

11. <

12. <

13. <

14. >

15. >

16. >

17. >

18. =

19. >

20. <

     

Usar >, < o = para comparar los pesos.

Comparando Pesos (Métrico)

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es

Nombre:

Respuestas

Clave De Respuestas


	Worksheet
	Soluzioni

